



వివరాలు మొయిన్ లో

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శనివారం

29 మార్చి, 2025

పేజీలు : 06

ప్రణాళిక బద్ధంగా నల్లగొండ పట్టణం అభివృద్ధి

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం..

కనిపిస్తున్న నిర్వహణ లోపం క్షేత్ర స్థాయిలో విద్యుత్ లైన్లను పర్యవేక్షించాలి

ప్రజాపక్షం/నందికొండ: వర్షం లేదు, ఈదురు గాలులు లేవు, అయినా సరే ప్రతిరోజూ గంటల తరబడి విద్యుత్ సరఫరా లో తీవ్ర అంతరాయం పక్కనే ప్రధాన జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రం ఉండి, పుష్పలంగా కరెంట్ ఉన్నా కూడా నందికొండ మున్సిపాలిటీలో అంతరాయాలు లేకుండా విద్యుత్ సరఫరాను చేయడంలో విద్యుత్ శాఖ పూర్తిగా విఫలమవుతోంది. ప్రతి రోజూ వేళాపాళా లేకుండా ఏడాపెడా విద్యుత్ కోతలు తమను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయని స్థానికంగా విద్యుత్ సరఫరాకు తరచూ అంతరాయం ఏర్పడటంతో పరీక్షలు వ్రాస్తున్న పదే తరగతి విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బంది పడాల్సి వస్తుందని పక్కనే అతిపెద్ద రిజర్వాయర్ ఒకవైపు, ప్రధాన అతి పెద్ద జల విద్యుత్ ఉత్పత్తి కేంద్రం మరోవైపు ఉండి కూడా ఇదేంటిని కాలనీవాసులు ప్రశ్నిస్తున్నారు. అర్ధాంతరంగా కరెంట్ తో దోమలు దండయాత్ర చేస్తున్నాయని దానితో తాము ఇబ్బంది పడుతున్నామని ముఖ్యంగా వృద్ధులు, చిన్నపిల్లలు అల్లాడిపోతున్నారని స్థానికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఏవైనా మరమ్మతులు ఉంటే ముందస్తు సమాచారం ఇచ్చి అధికారికంగా విద్యుత్ సరఫరా నిలుపుదల చేస్తారు. కానీ అలాంటిదేమీ జర



గటం లేదు ఉదయాన్నే పిల్లలు స్కూల్ కి ఉద్యోగస్తులు ఆఫీసులకు వెళ్లే సమయంలో ఇలాఇలా వేళాపాళాలే కుండా కరెంట్ కోతలు తమను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాయని ఇదంతా నిర్వహణ లోపం వల్లే జరుగుతున్నాయని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. నిరంతరం నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా అందించాలంటే విద్యుత్ నెట్ వర్క్ నిర్వహణ, మరమ్మతులే అత్యంత కీలకం అవి మొక్కుబడిగా చేయడం వల్లే తరచూ విద్యుత్ సరఫరా లో అంతరాయాలకు కారణమవుతున్నట్లు వినియోగ

దారులు పేర్కొంటున్నారు. నిత్యం క్షేత్ర స్థాయిలో విద్యుత్ లైన్లను పర్యవేక్షించాలని ఉన్నతాధికారులు ఆదేశించినా.. కింది స్థాయి అధికారులు మాత్రం చూసే చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్న ఆరోపణలు వస్తున్నాయి ఇప్పటికైనా సంబంధిత ట్రాన్స్మిషన్ అధికారులు స్పందించి, అప్రకటిత విద్యుత్ కోతలను నివారించి, విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం లేకుండా ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, స్థానికులు కోరుతున్నారు.



ఖైదీల హక్కులను కాపాడుతాం

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్: జైళ్లలో విచారణలో ఉన్న ఖైదీలు శిక్ష అనుభవిస్తున్న ఖైదీలకు కూడా హక్కులు ఉన్నాయని వాటి వారికి అవసరమైన న్యాయ సహాయం అందించేందుకు జిల్లా న్యాయసేవాధికారసంస్థ కృషి చేస్తుందని సంస్థ కార్యదర్శి బండి దీప్తి అన్నారు. శుక్రవారం నల్లగొండ జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా జైలును సందర్శించి అక్కడి వసతులు, వారికి కందించే ఆహారం, ఇతర పరిస్థితులను అధ్యయనం చేశారు. జైల్లో ఉన్న 157మంది పురుష ఖైదీలు 18మంది మహిళా ఖైదీల తో మాట్లాడి వారి కేసుల వివరాలు అడిగితేలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఖైదీ లకు అందించే ఉచిత న్యాయ స్వయం గూర్చి వివరించింది. న్యాయవాదిని, ఏర్పాటు చేసువేసి భేదాలు ఉచితంగా న్యాయవాదులను ఏర్పాటు చేసి వారి కేసులను నడపనున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిప్ లిగల్ ఎయిడ్ డిపెన్స్ కౌన్సిల్ నిమిత్తం భీమారాజునరెడ్డి, డిప్యూటీ జైలర్ వెంకటరెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

రంజాన్ మాసం మత సామరస్యానికి ప్రతీక

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: పవిత్ర రంజాన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొని శుక్రవారం దేవరకొండ పట్టణంలోని రాయల్ ఫంక్షన్ హాల్లో ఉపవాస దీక్షలు చేస్తున్న ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు ప్రభుత్వం తరుపున ఏర్పాటు చేసిన ఇస్పాత్ విందు కార్యక్రమంలో మైనార్టీ సోదరులు, అధికారులతో కలిసి పాల్గొన్న ఎంఎల్ఎ ముస్లిం మైనార్టీ సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రంజాన్ మాసం మత సామరస్యానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుందన్నారు. అల్లా ఆశీస్సులతో ప్రతి ఒక్కరు సుఖంతోపాటు ఉండాలని ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్లమెంట్ కో ఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, ఆర్డివో రమణారెడ్డి, మునిసిపల్ కమిషనర్ భాస్కర్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ సంతోష్ కిరణ్, సిఐ నర్సింహులు, పిపిసిఎస్ చైర్మన్ డా. వేణుధర్ రెడ్డి, మాజీ మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ రహత్ అలి, వెంకటయ్య, యూనుస్, వెంకటేశ్వర్లు, బిక్కు, ఈడ్గా కమిటీ అధ్యక్షులు అజీ మొద్దీన్ పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/భువనగిరి: రంజాన్ వేడుకలలో భాగంగా భువనగిరి పట్టణం వైయస్ఆర్ గార్డెన్స్ లో ముస్లిం సోదరులకు ఇస్పాత్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి భువనగిరి ఎంపి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎండి అవెస్ బిస్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ నాయకులు నజీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ సమస్యలపై పంచాయతీ కార్యదర్శులు శ్రద్ధ

ప్రజాపక్షం/ తిరుమలగిరి సాగర్: ప్రజా ప్రతినిధుల పదవి కాలంతో ముగియడంతో గ్రామ పంచాయతీలకు ప్రభుత్వం నుంచి వచ్చే నిధులు సకాలంలో అందడం లేదు. దీంతో మండలంలో పనిచేస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శులు నిధుల భారంతో సతమతమవుతున్నారు. మండల కేంద్రంలో పనిచేస్తున్న కార్యదర్శులు మాత్రం అప్పులు తెచ్చి మరి ఖర్చు చేసి గ్రామ అభివృద్ధికి తోడ్పాటు పాటుపడుతున్నట్లు గ్రామస్తులు చర్చించుకుంటున్నారు. మండల కేంద్రంలో శ్రీరామ నవమి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తుండడంతో విధులు నిర్వహిస్తున్న పంచాయతీ కార్యదర్శి శేఖర్ పారిశుద్ధ్య పనులను మళ్ళీ వర్కప్ వర్కప్ తో వేగవంతంగా పనులు చేయిస్తున్నారు. గ్రామ ప్రజలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా చర్యలు చేపడుతున్నారు. స్థానికంగా నివాసం ఉంటూ గ్రామ సమస్యల పై శ్రద్ధ పెడుతున్నారు. ప్రధాన వీధులలో ఉన్న మురికి కాలువలను ఎప్పటికప్పుడు గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బందితో శుభ్రం చేయిస్తున్నారు. వీధులలో ఉన్న చెత్త చెదారాలను గ్రామ పంచాయతీ వర్కప్ తో శుభ్రం చేయిస్తూ చెత్తను డంపింగ్ యార్డ్ కు తరలిస్తున్నారు. మండల కేంద్రంలోని వీధులలో స్తంభాల వద్ద వెలగని వీధి దీపాలను తొలగించి వాటి స్థానంలో కొత్త వాటిని వేయించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన కూడలిలో ఉన్న ఐసుకాన్స్ లైట్లు వెలగకపోవడంతో వాటి స్థానంలో కొత్త వాటిని ఏర్పాటు చేయించారు. గ్రామంలోని ట్రాన్స్మార్కర్ల వద్ద కంపెనెట్లు



ఉండడంతో వాటి తొలగింపుకు చర్యలు చేపట్టారు. కొన్ని వీధులలో మట్టి రోడ్లు గుంతలుగా తయారు కావడంతో అక్కడ ట్రాక్టర్లతో మట్టిని తోలించి చదును చేయించారు. వేసవిలో త్రాగునీరు సమస్య లేకుండా చూస్తున్నారు. జిబి వర్కతో సకాలంలో పనులు చేయిస్తూ పలువురి పంచాయతీ కార్యదర్శులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నారు.





అన్నదానం

ప్రజాపక్షం/ఎర్రవల్లి: ప్రతి నెల అమావాస్య రోజున ఎర్రవల్లి శ్రీ శివాంజనేయ స్వామి దేవాలయం ఎర్రవల్లి చౌరస్తాలో అమావాస్య అన్నదాన ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం చాలా ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఇప్పటికే 20 నెలలుగా విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న ఈ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరి భాగస్వామ్యం కావాలి అన్నదే మా అభిమతం. అన్నదాన కార్యక్రమంలో మీ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించాలి. అనుకునే దాతలు ఆలయ పూజారి కి లేదా క్రింది ఫోన్ నెంబర్స్ కి సంప్రదించి కాని వివరాలు తెలియజేయగలరని అన్నదాన కమిటీ శ్రీ శివాంజనేయ స్వామి దేవాలయ కమిటీ సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెంబర్స్: 9491940383, 9948276 249.

ఎల్ఓసి చెక్కుల అందజేత

ప్రజాపక్షం/జోగులాంబ గద్వాల ప్రతినిధి: పేదల ప్రజల మెరుగైన వైద్యం కోసం సీఎం నహాయనిధి నుంచి మంజూరైన చెక్కులను జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో



కృష్ణమోహన్ రెడ్డి గద్వాల మండలంలోని పలు గ్రామాల ప్రజలకు ఎల్ఓసి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. సీఎం ఆర్థిక తోడ్పాటుతో మెరుగైన వైద్యం పొంది, ఆరోగ్యంగా ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎసిఎన్ చైర్మన్ సుభాష్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, జంబురామన్ గౌడ్, రాజశేఖర్, కుర్నూ, సత్యన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు

ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్ : పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని శుక్రవారం ఉపవాస దీక్షలు చివరి రోజు కావడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగళి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆయన నివాస గృహంలో సుమారు 250 మంది ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా గోలి పింగళి రెడ్డి మాట్లాడుతూ పవిత్రమైన రంజాన్ పండుగను ముస్లిం సోదరులు శాంతియుతంగా జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నాయకులతోపాటు ముస్లిం సోదరులు ఎం.డి.అక్బర్, ఎం.డి.మోయిన్ పాల్గొన్నారు.

జ్యోతి రావు పూలే జయంతిని జయప్రదం చేయాలి

ప్రజాపక్షం/ఎర్రవల్లి: మహాత్మ జ్యోతిరావు పూలే జయంతి వేడుకలను విజయవంతం చేయాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఆకేపోగు రాంబాబు అన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని డాక్టర్. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే జయంతి వేడుకలను

బిజెపి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను గ్రామీణ ప్రజలకు తెలియజేయాలి



ప్రజాపక్షం/బీబీనగర్ : బిజెపి ప్రభుత్వం చేపడుతున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను గ్రామీణ ప్రజలకు తెలియజేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి పింగళి రెడ్డి ఫోటోల శ్యామ్ గౌడ్ కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో రాహుల్ గాంధీ పిలుపు మేరకు నిర్వహించిన జై బాబు జై భీమ్ జై సంవిధాన్ కార్యక్రమాన్ని మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సురకంటి సత్తి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోలి పింగళి రెడ్డి, శ్యామ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ ఆశయాలతో పాటు భారత రాజ్యాంగ విలువలను ప్రజలకు తెలియపరచాలని, భారతీయ జనతా పార్టీ నరేంద్ర మోడీ అనుసరిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజలకు వివరించాలని కోరారు. మహాత్మా గాంధీ పట్ల బిజెపి ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న విధానాలను ప్రజలకు తెలియజేయాలని దేశం కోసం తమ ప్రాణాల అర్పించిన మహాత్మ జాతిపిత అని తెలి

పారు. ప్రధానమంత్రి హోం శాఖ మంత్రి భారత రాజ్యాంగాన్ని మార్చాలని వారి ప్రయత్నాలను తిప్పి కొట్టాలని అన్నారు. దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిన నాటి నుండి ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీలకు సమాన హక్కులు కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలిపారు. ప్రతి కార్యకర్త గ్రామ గ్రామాన ప్రదయాత్ర చేపట్టి బిజెపి విధానాలను తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎ సిఎన్ వైస్ చైర్మన్ గద్దం బాలకృష్ణ గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీ సీలు బండారు నాగమయ్య గౌడ్, మాజీ సర్పంచులు కడలత రాజేష్ బాబు, యువజన కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర నాయకులు గూడూరు నిఖిల్ రెడ్డి, జిల్లా అధ్యక్షులు బద్దం వాడేవరెడ్డి, యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు నిఖిల్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పాల కూర శ్రీనివాస్ గౌడ్, బాలయ్య, శంకర్, వెంకటేష్, ఉప్పలంబి శ్రీకాంత్, తాళ్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

ఎంఎల్పి బాలునాయక్కు మంత్రి పదవి ఇవ్వాలి

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ: దేవరకొండ నియోజకవర్గ ఎంఎల్పి అభివృద్ధి సాధకులు నిరంతరం పార్టీ, కార్యకర్తల సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తూ ప్రజా పాలనలో ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేస్తున్న దేవరకొండ ఎంఎల్పి నేనావత్ బాలునాయక్కుకు మంత్రి పదవిని ప్రతిపాదించాలని అవకాశం కల్పించాలని దేవరకొండ మాజీ జెడ్పీటీసీ మారుపాకుల అరుణసురేష్ గౌడ్ సిఎం రేపంత్ రెడ్డి, జిల్లా మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డిలను కోరారు. శుక్రవారం దేవరకొండలో స్థానికంగా వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి పదవిని ప్రతిపాదించాలని లంబాదా సామాజిక వర్గానికి అవకాశం కల్పించి ఆ సామాజిక వర్గంలో సీనియర్ ఎంఎల్పి, ఎంఎల్ఏగా అత్యంత మెజార్టీతో గెలిచి, పాలనపై అపార అనుభవం కలిగిన దేవరకొండ ఎంఎల్పి బాలునాయక్కు కచ్చితంగా మంత్రి పదవిలో చోటు కల్పించి దేవరకొండ అభివృద్ధికి సిఎం రేపంత్ రెడ్డి,



మంత్రులు ఉత్తమ్, వెంకటరెడ్డి, మాజీ మంత్రి జానారెడ్డిలు బాలునాయక్కుకు బానటగా ఉండాలని కోరారు. సిఎం రేపంత్ రెడ్డి సామాజిక న్యాయాన్ని పాటిస్తూ అన్ని వర్గాల వారికి మంత్రిపదవి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. పార్లమెంటరీ ప్రతి పక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన విధానం మేరకు లంబాదా సామాజిక వర్గానికి అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు.

నాణ్యత ప్రమాణాలతో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలు



ప్రజాపక్షం/ఉండవెల్లి: ప్రభుత్వాన్ని నిబంధనలు మేరకు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాలు నాణ్యత ప్రమాణాలతో ఉండాలని ఉండవెల్లి మండల అభివృద్ధి అధికారి తిరుపతన్న అన్నారు. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని

భాస్కర్ గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాల కోసం పార్కింగ్ ఇచ్చి లబ్ధిదారులతో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అర్హత ఉన్న ప్రతివారికీ ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేసినట్లు లబ్ధిదారులు నిర్మాణాలు చేపట్టాలని వారు తెలిపారు. జేస్యంట్ అయిన వెంటనే లక్ష రూపాయలు అమౌంట్ లబ్ధిదారులు ఖాతాలో జమవుతున్నట్లు విదతల వారిగా ఇల్లు నిర్మాణాలు పూర్తయ్యే వరకు పూర్తి అమౌంట్ విడుదల అవుతున్నట్లు తెలిపారు. లబ్ధిదారులు వేగవంతంగా ఇళ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టి పూర్తి చేసుకోవాలని కోరారు. మండలంలోనూ ఒక గ్రామాన్ని యూనిట్ గా తీసుకొని ఈ కార్యక్రమాన్ని మొదలు పెట్టినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి లక్ష్మి పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.



రాజు, అలంపూర్ ఆసెంబ్లీ కోశాధికారి రాజా రత్నం, రాఘవేందర్, గౌతమ్, బాలు, తిమోతి పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు కలెక్టర్ కు వినతి

ప్రజాపక్షం/పెద్దఅడిశర్లపల్లి: సూతనంగా ఏర్పడిన గుడిపల్లి మండల కేంద్రంలో పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని గ్రామస్థులు జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, అడిషనల్ ఎస్పీ మౌనిక లకు శుక్రవారం గుడిపల్లి ఎంపీడిఓ కార్యాలయంలో వినతి పత్రం అందజేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు అతి త్వరలో తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గ్రామస్థులకు సూచించారు. వినతి పత్రం ఇచ్చిన వారిలో మాజీ ఎంపీటీసీ వడ్లపల్లి చంద్రారెడ్డి, బోయసుధాకర్ రెడ్డి, కున్ రెడ్డి రాజశేఖర్ రెడ్డి, సముద్రాల పరమేశ్వరం, వెంకటస్వామి, పదాల సైదులు, భూతం పెద్ద సైదులు, సర్పి రెడ్డి, గౌరీ రవి, నాగరాజు, వెంకట, హరిబాబు, యాదయ్య, మహిష్ తదితరులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ అన్ని వర్గాల ప్రజల పక్షం



ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల ప్రజల పక్షాన నిలిచి ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుని తీరుతుందని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు తడక వెంకటేశ్వర్లు అన్నారు. పోచంపల్లి టైం డై ఆసోసియేషన్ భవనంలో పట్టణ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జై బాబు, జై భీమ్, జై సమీదాన్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యి పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మండల శాఖ అధ్యక్షులు భారత లవ కుమార్, డిసిసి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కళ్లెం రాఘవరెడ్డి, పిఎసిఎన్ వైస్ చైర్మన్ సామమోహన్ రెడ్డి, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు సామ మధుసూదన్ రెడ్డి, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షులు మర్రి సర్పంచి రెడ్డి, పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు మెరుగు శశికళ, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు లాలయ్య, మద్ది అంజిరెడ్డి, కుక్కు దానయ్య పాల్గొన్నారు.

హుందీ ఆదాయం రూ.12 లక్షలు

ప్రజాపక్షం/ నిడమనూరు: జిల్లాలో పేరొందిన దేవాలయాలలో ఒకటిగా చెప్పుబడుతూ కొలిచిన వారి కొంగుబంగారంగా విలసిల్లుతున్న నిడమనూరు మండలం ఇండ్ల కోటయ్య గూడెం వద్ద వెలసిన కోట మైనమ్మ దేవాలయ ఆదాయం 7 నెలల్లో 12 లక్షల 12 వేల995 రూపాయల వచ్చినట్లు ఆలయ ఈవో సిరికొండ నవీన్ కుమార్ తెలిపారు. ఆలయ హుందీని జిల్లా దేవదాయ శాఖ సహాయ కమిషనర్ కె భాస్కరరావు సమక్షంలో శుక్రవారం లెక్కించారు, గత సంవత్సరం సెప్టెంబర్ ఒకటవ తేదీ నుండి 2025 మార్చి 28వ తారీకు వరకు ఆలయ ప్రధాన ఉండికి వచ్చిన ఆదాయాన్ని లెక్కించగా 11 లక్షల 79 వేల 3 వందల ఎనభై రూపాయల నోట్లు రాగా 33 వేల 615 బిల్లులు వచ్చినట్లు తెలిపారు. లెక్కింపు లో ఆలయ ఫౌండరీ ట్రస్ట్ చైర్మన్ చవిటి ఆంజనేయులు, సిబ్బంది పి విటల్, రమేష్, యాదయ్య, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

